

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНА ДЕЙНОСТ И ЕТИЧНИ ПРАВИЛА  
ОБЩО МОЛИТВЕНО ДВИЖЕНИЕ ЗА БРАТОЛЮБИЕ И ТРАНСФОРМАЦИЯ В БЪЛГАРИЯ

**СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНА ДЕЙНОСТ**

**И**

**ЕТИЧНИ ПРАВИЛА**

Ние, българските служители на Исус Христос, съзнавайки, че съставяваме едно Тяло Христово чрез Неговия Дух,

Вярвайки в истината на Божието Слово – Библията, и в приетия въз основа на нея Никео-Цариградски символ на вярата (381 г. сл. Хр.),

Обединяваме своята вяра, сила и ресурси, за да изграждаме библейско братолюбие и заедно да се молим и да работим: за спасението на всеки човек в България; за изграждане на силна и единна църква в България; за обществена трансформация - подобряване на живота в България според християнските ценности,

като за постигането на тези цели:

**I.** Ще провеждаме общи регионални и национални молитви с църквите, в които служим.

Трите основни цели, за които ще се молим, са:

- 1.** За спасението на хората в България (I Тим. 2:1-6).
- 2.** Подобряване на състоянието на Тялото Христово в България като смирение, братолюбие и единство; също, всеки вярващ във всяка местна църква да подобрява духовния си живот с Бог и да участва по-активно в духовната работа на местната църква.
- 3.** Обществена трансформация в България - положителна промяна в политиката, икономиката, образованието, здравеопазването, медиите, семейните ценности и др.

Ще се молим по универсално подходящ начин за всички участници в молитвата.

**II.** За финансиране на регионалните и националните общи молитвени събрания:

- 1.** Определя се минимална вноска за една календарна година от 50 лв. за църкви с до 50 човека включително, 100 лв. вноска за църкви с хора от 51 до 100 човека, 150 лв. вноска за църкви с хора от 101 до 150 човека и 200 лв. вноска за църкви с хора от 151 нагоре. Всяка църква може да внесе и повече от минималната вноска.

**СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНА ДЕЙНОСТ И ЕТИЧНИ ПРАВИЛА  
ОБЩО МОЛИТВЕНО ДВИЖЕНИЕ ЗА БРАТОЛЮБИЕ И ТРАНСФОРМАЦИЯ В БЪЛГАРИЯ**

**2.** С мнозинство ще оторизираме вероизповедание или църква – юридическо лице, което да открие специална банкова сметка за финансиране на национална/регионална обща молитва, както и да сключва необходимите договори за провеждането ѝ. След провеждане на молитвеното мероприятие сметката се закрива и нейният титуляр се отчита пред съинициаторите.

**3.** На регионалните молитвени събрания да се събират финанси, от които да се покрият разходите за провеждането им, а остатъкът след покриването на тези разходи да се внесе в откритата сметка за покриване на разходи за националното молитвено събрание.

**III.** За ефективно изпълнение на целите, които си поставяме, с мнозинство ще избираме координатори на национално ниво и координатори за всеки отделен молитвен регион. Координаторите трябва да ни информират добросъвестно и своевременно за извършваната от тях работа, а всеки от нас ще се включва да помага според нуждата.

**IV.** Всеки от нас от сърце решава и се задължава да спазва следните етични правила:

**1.** Аз оценявам и почитам всеки вярващ – мой брат или сестра, съслужител Исус Христов, със смиреномъдрие го считам за по-горен от себе си, и му служа, защото го обичам.

**2.** Ще работя усърдно заедно с моите братя и сестри за реализирането на тази инициатива и ще участвам в необходимото за целта финансиране.

**3.** Няма да използвам тази инициатива за реализиране на мои лични амбиции, за да градя мой имидж и лично влияние.

**4.** При несъгласие с някого ще изразявам позицията си почтително, без да бъда груб и без да уронвам неговото достойнство.

**5.** Няма да одумвам и съдя брат си или сестра си, а ще разговарям с него (нея) за разрешаване на проблема. Ако не постигнем съгласие ще говорим отново в присъствието на медиатори.

**6.** Няма да привличам вярващи от други църкви, за да дойдат в църква, която ръководя или за да започна с тях нова църква. Напротив, ще им помагам да уважават своите църковни ръководители и да бъдат верни на Господ в църквата, която посещават. Ако трябва, ще комуникирам конкретен проблем с техните църковни ръководители и ако е необходимо – и с медиатори, за решаването на случая по най-добрия възможен начин.

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНА ДЕЙНОСТ И ЕТИЧНИ ПРАВИЛА  
ОБЩО МОЛИТВЕНО ДВИЖЕНИЕ ЗА БРАТОЛЮБИЕ И ТРАНСФОРМАЦИЯ В БЪЛГАРИЯ

V. Всеки, който иска да спазва условията на това споразумение и етичните правила, може да се присъедини към нас, като се подпише на този документ и посочи датата, на която се присъединява.

Като израз на моята решителност и посвещение да спазвам това споразумение и етичните правила, днес – 11 март 2017 г., се подписвам, както следва:

(Забележка: в оригинала следват имената и подписите на присъствали на срещата на 11 март 2017 г. в Стара Загора пастори и служители от следните църковни общности: Съюз на евангелските петдесетни църкви в България, Национален алианс „Обединени Божии Църкви“, Съюз на евангелските баптистки църкви в България, Евангелска методистка епископална църква в България, Българска Божия църква, Съюз на евангелските съборни църкви в България, Българска евангелска църква Блага вест, Христова евангелска църква Шалом, Християнска църква Сион, Божия църква в България, Християнска църква Месия, Общност на евангелските църкви на вяра, Християнска църква ДАВ в България, Християнски център, Българска евангелска църква, Църкви „Ново поколение“, Християнска църква „ЕЛ ШАДАЙ“, Църква „Живот чрез Христа“, Национален християнски център, Църква „Зое“, Църква „Проуждане“, и други.)